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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:

Discussão e votação, em segundo turno, em regime de urgência, do Projeto
de Lei n° 1.088, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito
suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$
182.458.463,00 (cento e oitenta e dois milhões, quatrocentos e cinquenta e oito mil,
quatrocentos e sessenta e três reais), para reforço de dotações orçamentarias
consignadas no vigente Orçamento".

O projeto recebeu 2 emendas em segundo turno.

A Presidência designa o Deputado Cristiano Araújo para emitir parecer sobre
as emendas.

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças
às emendas apresentadas ao Projeto de Lei n° 1.088, de 2008.

Foram apresentadas mais 2 emendas de segundo turno: a Emenda
Supressiva de Plenário n° l, da Deputada Jaqueline Roriz, assinada por vários outros
Deputados, inclusive pelo Sr. Líder do PT; e a Emenda Modificativa n° 2, da bancada
do Partido dos Trabalhadores, que apenas faz o remanejamento de suas próprias
emendas.

Somos pelo acatamento das 2 emendas.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei n° 1.088, de 2008.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.088, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 182.458.463,00 (cento e oitenta e dois milhões,
quatrocentos e cinquenta e oito mil, quatrocentos e sessenta e três reais), para
reforço de dotações orçamentarias consignadas no vigente Orçamento".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retiflcações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.068, de 2008, de
autoria dos Deputados Cabo Patrício, Erika Kokay, Paulo Tadeu e Reguffe, que
"altera a Lei n° 4.235, de 30 de outubro de 2008, que 'institui a Semana Distrital de
Prevenção da Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e demais doenças
sexualmente transmissíveis e dá outras providências"7, em tramitação conjunta com
o Projeto de Lei n° 1.094, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei
n° 4.235, de 30 de outubro de 2008, que 'institui a Semana Distrital de Prevenção da
Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e demais doenças sexualmente
transmissíveis e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.068, de 2008, de autoria
dos Deputados Cabo Patrício, Erika Kokay, Paulo Tadeu e Reguffe, que "altera a Lei
n° 4.235, de 30 de outubro de 2008, que 'institui a Semana Distrital de Prevenção da
Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e demais doenças sexualmente
transmissíveis e dá outras providências'", em tramitação conjunta com Projeto de Lei
n° 1.094, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.235, de 30
de outubro de 2008, que 'institui a Semana Distrital de Prevenção da Síndrome de
Imunodeficiência Adquirida - AIDS e demais doenças sexualmente transmissíveis e
dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item n° 3:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
468, de 2005, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. António Domingos Bispo post morterrí'.

Item n° 4:
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
240, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao Sr. Paulo Montenegro de Ávila e Silva".

Item n° 5:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
245, de 2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher".

(Assume a Presidência o Deputado Dr. Charles.)

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - A Presidência designa o Deputado
Wilson Lima para emitir parecer sobre as matérias.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão de
Assuntos Sociais sobre os PDLs n°s 240 e 245, de 2008.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 240, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que
"concede o título de Cidadão Benemérito de Brasília ao Sr. Paulo Montenegro de
Ávila e Silva" e ao Projeto de Decreto Legislativo n° 245, de 2008, de autoria do
Deputado Dr. Charles, que "concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr.
Ricardo Knoepfelmacher".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos pela admissibilidade dos
dois projetos. Não há nenhum óbice que obstaculize a aprovação das proposições.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - Em discussão o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve um voto
contrário do Deputado Reguffe.

(Assume a Presidência Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre as matérias.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre os PDLs n°s 240 e 245, de 2008.
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DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem reyisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n° 240, de 2008, d^ autoria
do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadão Benemérito de Brasílja ao Sr.
Paulo Montenegro de Ávila e Silva" e ao Projeto de Decreto Legislativo n° 245, de
2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Ricardo Knoepfelmacher".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
dos projetos.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve um voto
contrário do Deputado Reguffe.

Em discussão, em turno único, os Projetos de Decreto Legislativo n°s 468, de
2005, 240 e 245, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os Projetos de Decreto Legislativo n° 468, de 2005; n° 240, de 2008 e n°
245, de 2008 estão aprovados com a presença de 17 Deputados. Houve l voto
contrário do Deputado Reguffe.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações
finais dos projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 468, de
2005, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. António Domingos Bispo, post morterrí'.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 240, de
2008, de autoria do Deputado Brunelli, a,ue "concede o título de Cidadão Benemérito
de Brasília ao Sr. Paulo Montenegro de Ávila e Silva".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 245, de
2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Ricardo Knoepfelmacher".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.

Os projetos vão à promulgação.
DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria que fosse repetido o nome de quem irá receber o título
porque eu não compreendi.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Senhor Ricardo Knoepfelmacher.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 227, de 12/12/2008, juntamente
com a ata sucinta da 39a Sessão Extraordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nada mais a tratar, agradecendo
a compreensão e a presença de todos, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h 42min.)


